
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Applikationsprogrammierer m/w/d Vollzeit Obernburg ab
18,00 € - 22,00 €

(3999)

 Standort: Obernburg am Main  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

A p p l i k a t i o n sp r o g r a m m ie r e r  A p p l i k a t i o n sp r o g r a m m ie r e r  w / m / dw / m / d

 in V o l l z e i t   V o l l z e i t  für d e n Sta nd o rt O b e r n b u r g  O b e r n b u r g  g e sucht. 

E inste llung  a b  so fo rt o d e r na ch A b sp ra che . 

A rb e itsz e it Vo llz e it.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbe itsve rtrag  m it  F estanste llung
A ttrak t ive  V e rgü tung
Bestes Be triebsk lim a  
E n t lo hnung  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Urlaubsanspruch  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Z usch läge  fü r M eh ra rbe it
Z usch läge  fü r S o nderze iten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Inbe triebnahm e, E in rich ten  und  Pa ram etris ie ren  vo n  app lik a t io nsspez if ischen  K o m po nen ten
(L ase rtechn ik , K am eras) a ls  auch  Ro bo te r- und  Pe riphe riek o m po nen ten
E insp ie len  und  P rü fen  vo n  Ab lau fp ro g ram m en
Inbe triebnahm e und  P rü fung  vo n  S iche rhe itsp ro g ram m en
Beg le iten  de r V o rabnahm en  im  H aus
Un te rstü tzen  be i dem  Au fbau  und  de r M o d if ik a t io n  vo n  An lagen  im  w e ltw e iten  Ausland
W iederinbe triebnahm e de r An lagensiche rhe it ,  P ro g ram m e und  P ro zesse
K a lib rie rung  und  Anpassung  virtue lle r An lagem o de lle
D urch füh rung  de r K undenabnahm e

Fachliche Anforderungen

Abgesch lo ssene  Be ru fsausb ildung  a ls  M echa tro n ik e r (m /w /d ), E lek tro n ik e r fü r
Au to m atis ie rungstechn ik  (m /w /d ) o de r ve rg le ichba r
M ehrjäh rige  Be ru fse rfah rung  in  e ine r ve rg le ichba ren  Po sit io n , idea le rw e ise  des
S o nderm asch inenbaus, de r Ro bo t ik  o de r Au to m atis ie rungstechn ik
T ie fg re ifende  K enn tn isse  und  E rfah rungen  in  P ro zessen  de r S chw e iß - und  L ase rtechn ik
G rundk enn tn isse  in  de r S PS -P ro g ram m ie rung



H o he  K unden- und  D ienst le istungso rien t ie rung

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

S iche re  D eu tsch- und  E ng lischk enn tn isse
H o he  F lex ib ilitä t  und  w e ltw e ite  Re isebe re itscha ft

A rbe itsze it :

In  V o llze it  m it  w e ltw e ite r Re isebe re itscha ft

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

E ine  o f fene  Un te rnehm ensk u ltu r m it  he rvo rragendem  Be triebsk lim a !
E inen  unbe fris te ten  V e rtrag  und  le istungsgerech te  Bezah lung
F lex ib le  A rbe itsze iten , Überstundenausg le ich  und  überdu rchschn it t liche  S o z ia lle is tungen
V o lle  Un te rstü tzung  be i Ih re r pe rsö n lichen  und  be ru f lichen  W e ite ren tw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Frau Anja Moder Telefon: 0931/3535735

E-Mail: wbg@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB

Impressum

mailto:wbg@bsjobs.de?subject=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 3999 Applikationsprogrammierer m/w/d Vollzeit Obernburg ab 18,00 ? - 22,00 ? &body=https://bsjobs.europersonal.com/stelle/applikationsprogrammierer-m-w-d-vollzeit-obernburg-ab-1800-2200-63785-obernburg-am-main-16b9017a90044fcf95e5666461a5effb?origin=bernhardt-schuetz-personaldienstleistungen-gmbh
https://www.bsjobs.de/impressum/

	Applikationsprogrammierer m/w/d Vollzeit Obernburg ab 18,00 € - 22,00 €

